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Píše se 4. 11. 2023 a okolo hasičky se to hemží strašidelnými postavami. Cestu ke Třídvoráku le-
mují svíčky, na stromech se hýbou duchové, pavučiny všude. “Co se to děje?”, ptají se kolem-
jdoucí. No přeci se chystá strašidelná stezka a podruhé si vzaly strašení pod svá křídla děvčata 
z Pomponků. Už před 17. hodinou je na začátku stezky zástup malých dětí s rodiči, kteří čekají, až
se vydají na svoje dobrodružství. Děti musí splnit 4 úkoly a osvobodit tak zakletou vílu, po jejím
vysvobození pak dostanou malou odměnu. Po stezce pro malé děti následuje strašidelná stezka pro
starší děti a dospělé. Po projití stezky na všechny čeká špekáček, čaj, svařák, za což děkujeme SDH
a Mysliveckému spolku, kteří se o kompletní občerstvení postarali. Také děkujeme Komunitnímu
centru, které nám pomáhalo s přípravami.

Za SPOB Marie Bajerová, Simona Bajerová, Aneta Kutílková

Strašidelná stezka

Ve spolupráci s Divadlem Malá Čarodějnice připravilo Komunitní centrum Osová
Bítýška na čtvrtek 02.11.2023 loutkové představení O Budulínkovi. Během divadla
se mohli velcí i malí diváci občerstvit teplým čajem a popcornem. Celkovou příjem-
nou atmosféru podtrhla loutkoherečka písněmi hranými na kytaru. Účast byla veli-
ká a všem dětem se pohádka moc líbila. Děkujeme všem, kteří pomohli tuto akci
zrealizovat.                                          Za komunitní centrum lic. Kamila Ráčková

Loutkové divadlo O Budulínkovi 

V říjnu bylo dokončeno rozšíření stávajícího veřejného osvětlení v místní části
Osová. Původní osvětlení bylo nejen doplněno na náměstíčku u hřiště, ale rovněž
byla vybudována zcela nová část kolem komunikace II/390 ve směru z obce k že-
lezničnímu viaduktu. Vybudování stálo 277 133,- Kč.

Rozšíření veřejného osvětlení 

V sobotu 11.11.2023 proběhla pro naši obec zcela netradiční akce, a to
„Svatomartinská husa“. Hlavním organizátorem se ve spolupráci s obcí stala Chasa
Osová Bítýška, která se takového nelehkého úkolu zhostila úplně poprvé. 
Vedle konzumace výborně připravené večeře, která se skládala z předkrmu v po-
době husích jater a hlavního chodu složeného z husího stehna s červeným zelím 
a dvěma druhy knedlíků, si během večera mohli všichni zúčastnění poslechnout dvě
hudební představení. Jako první vystoupila cimbálová kapela Lhotár, po které ná-
sledoval hudební program zpěvačky Heidi Janků. Obě perfektní představení uza-
vřelo taneční vystoupení nejmladších členů chasy a slosování místenek o velmi
hodnotné ceny. 

Výborný kulinářský zážitek doplnilo nejen svatomartinské víno, ale především
vynikající pivo Harrach, sponzorský dar naší obci, za který patří velký dík do
Minipivovaru v Jelínkově vile ve Velkém Meziříčí. 

Dík patří nejen všem větším i menším sponzorům akce, ale především jejím 
organizátorům. Věříme, že se tato vydařená akce stane v naší obci tradicí.

Svatomartinská husa 
v Osové Bítýšce

Ve čtvrtek 23.11.2023 proběhla závěrečná schůzka s kontrolou stav-
by, která byla nezbytná pro vydání kolaudačního souhlasu na nově
opravenou nádrž na Šibeníku. Tato malá vodní nádrž vznikla na
místě bývalé požární nádrže, jejíž hráz byla protržena při přívalo-
vých deštích v roce 2019. 

Celkové náklady na opravu, která byla poměrně zásadního roz-
sahu a spočívala v odbahnění, vybudování nové hráze, spodní
výpustě a bezpečnostního přelivu, byly vyčísleny částkou 3 571
762,86 Kč s DPH. Na tuto akci, jež byla zrealizována firmou AQU-
EKO, spol. s r.o., se nám podařilo zajistit dotaci ve výši 2 miliony
Kč z dotačního titulu „Podpora opatření na drobných vodních tocích
a malých vodních nádržích“ z Ministerstva zemědělství.

Dokončení 
obnovy malé vodní nádrže
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Muži A do této sezony vstoupili velice dobrými výkony. Mužstvo se stabilizovalo do-
plněním mladých hráčů, kteří si už zvykli na dospělý fotbal, což bylo opravdu znát na
jejich výsledcích. Po velice vydařeném podzimu je mužstvo A na krásném 4. místě se
ztrátou 2 body na druhé místo. 

Mužům skupiny B se po skvělém vstupu do soutěže nevydařil závěr podzimní se-
zony. Dlouhou dobu se drželi na prvním místě, avšak jak již bylo řečeno, konec jim ne-
vyšel a spadli až na konečné 4. místo. Avšak se ztrátou pouze 3 bodů na prvního, tedy
velmi podobně jako muži skupiny A. Mužstvo starší přípravky nás velice mile překva-
pilo svými dobrými výsledky. Zvítězilo dokonce nad mužstvy, se kterými ještě minu-
lou sezonu prohrávalo a výkonnostně zaostávalo. Na těchto malých fotbalistech je vi-
dět, že se zlepšují den ode dne. Minipřípravka prozatím nehraje žádnou soutěž. Pouze
jsou pořádány přípravné zápasy s mužstvy z okolí. Také u těchto dětí, kterým je od 5 do
7 let, je vidět zlepšení. Na závěr bychom chtěli poděkovat všem trenérům, kteří
všechny tréninky zabezpečují.                                                       SK Osová Bítýška
Tabulka celková
Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body
1 Bystřice n. Pern. B 12 10 1 1 65:24 31
2 Bobrová 12 9 0 3 40:15 27
3 Nová Ves B 12 8 2 2 35:12 26
4 Osová Bítýška 12 8 1 3 40:20 25
5 Rožná 12 7 2 3 32:23 23
6 Dolní Rožínka 12 7 1 4 36:24 22
7 Velké Meziříčí C 12 5 1 6 36:37 16
8 Měřín B 12 5 1 6 28:30 16
9 Radostín n. O. 12 4 2 6 30:44 14
10 Vír 12 4 1 7 28:37 13
11 Doubravník 12 2 1 9 21:49 7
12 Polnička 12 1 1 10 14:59 4
13 Moravec 12 1 0 11 17:48 3

V úterý dne 24. 10. 2023 proběhlo slavností kladení věnce při příležitosti 105. výro-
čí vzniku samostatného československého státu. Touto tradiční poctou se vzdal hold
všem, kteří se o vznik nového státu s názvem Československo zasloužili a díky kte-
rým dnes žijeme ve vlastním svrchovaném státě. Je třeba stále připomínat zvláště v
dnešní době důležité historické události a v mladých lidech podporovat občanskou
sounáležitost a vlastenectví. Akce se zúčastnili starostka obce Mgr. Lenka Štěpán-
ková, místostarosta Ing. Jiří Tuček, ředitel školy Mgr. Milan Malý, zástupce ředite-
le školy Mgr. Marcela Hořínková a členové školního parlamentu, kteří si společně
při této příležitosti připomněli pamětihodnou událost.

Uctění památky – 28. říjenSK informuje o průběhu sezony 2023-2024 

Logická olympiáda

Ve středu 25. 10. 2023 proběhla na Střední škole obchodní a služeb SČMSD ve Ž-
ďáru nad Sázavou soutěž finanční gramotnosti pro žáky 8. a 9. tříd ZŠ. Do soutěže
bylo přihlášeno 22 tříčlenných týmů z 11 škol, celkem tedy 66 žáků.
Naši školu zastupoval tým „Honky Tonky Pomponky“ – Sebastien Fanta, Štěpán
Klíma, David Procházka (třída 9.A) a tým „Napoleoni“ – Michaela Doležalová,
Vlastislav Jeřábek, Jonáš Salajka (třída 9.B).
Soutěž se skládala ze dvou částí – soutěž jednotlivců (test teoretických znalostí) a
soutěž v týmech (praktická část). 
V první části si naši žáci vedli skvěle. I přes velkou konkurenci vybojovali krásné
třetí, čtvrté a osmé místo. Jmenovitě Jonáš Salajka (3. místo), Michaela Doležalová
(4. místo) a Vlastislav Jeřábek (8. místo).
Ve druhé části soutěže měli žáci připravit prezentaci fiktivní firmy, vymyslet její re-
klamu a finanční strategii dané firmy. Ani v této části se naši žáci neztratili, jejich
prezentace však nestačily na stupně vítězů.
Soutěž se našim
žákům velmi líbi-
la. Přinesla jim
cenné zkušenosti,
ať už v rámci
vzájemné spolup-
ráce v týmu, ale
především v kon-
frontaci se žáky z
jiných škol. Všem
zúčastněným dě-
kujeme za vzor-
nou reprezentaci
naší školy.

Soutěž finanční gramotnosti
„Peníze a my“

Logická olympiáda byla v letošním školním roce první matematická soutěž, které se na-
še škola účastnila. Tuto celorepublikovou akci pořádá Mensa České republiky a při ře-
šení úloh musí účastníci uplatnit zejména samostatné uvažování a pohotové rozhodo-
vání, neboť se nejedná o znalostní soutěž. V rámci celé České republiky se zaregistro-
valo ve všech kategoriích rekordní počet 101 295 soutěžících z 3 986 základních a střed-
ních škol.

Naše základní škola byla zastoupena ve 4 kategoriích. Do prvního kola, které
proběhlo doma online u počítače, se z naší školy přihlásilo celkem 21 žáků. Nejlepší
výkon předvedla Beáta Kolbábková (7.B), která se umístila mezi prvními padesáti sout-
ěžícími v kraji Vysočina v kategorii B. Postoupila tak do krajského kola v Jihlavě, které
se konalo dne 3. 11. 2023. Zde museli semifinalisté řešit další zajímavé logické úlohy 
z netradiční matematiky. Beáta dokázala obstát v silné konkurenci nadaných žáků, ale
bohužel se neumístila mezi nejlepšími soutěžícími, kteří postupují do finále v Praze.
Všem zúčastněným děkujeme za čas strávený nad úlohami a za reprezentaci naší školy.
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